
Republikové kolo v basketbalu chlapců 

Ve dnech 27. a 28. 11. se ve Frýdku-Místku v útulné aréně místního basketbalového klubu 

Pointers uskutečnilo republikové finálové kolo v basketbalu chlapců.  

Do tohoto kola se probojovali vítězové kvalifikací: Gymnázium Český Brod, SPŠ Ústí nad 

Labem, Gymnázium Matyáše Lercha Brno, Mendelovo Gymnázium Opava, SOŠ a SOU 

Nymburk a pořadatelská škola Gymnázium Cihelní Frýdek – Místek. 

Ve středu odpoledne, po slavnostním zahájení, začaly týmy hrát svá první utkání. Týmy byly  

rozděleny do dvou skupin po třech a každé družstvo odehrálo 2 zápasy systémem každý s 

každým. V této fázi turnaje byla palubovka plná nadšení a bojovnosti. 

O konečné umístění se týmy utkaly ve druhém, finálovém dni. Ze dvou semifinále se do 

finálového klání za povzbuzování nadšených diváků probojoval tým z Moravskoslezského 

kraje, a to Gymnázium Opava a jihomoravské Gymnázium Brno. Zápas o bronzové medaile 

byl v režii SPŠ Ústí nad Labem a SOŠ a SOU Nymburk. Zápas o 5. místo měl díky domácím 

fanouškům skvělou atmosféru, a i díky této podpoře se z vítězství radoval tým pořádajícího 

Gymnázia Cihelní Frýdek-Místek. 

V zápasu o bronz si celé utkání udržovali mírný náskok hráči z brněnského gymnázia a díky 

konečné výhře o 9 bodů nad SPŠ Ústí nad Labem získali 3. místo. 

Finálový zápas mezi Gymnáziem Opava a Střední odbornou školou Nymburk začal výborně. 

Favorit z Opavy si hned od začátku diktoval tempo a náskok si udržoval až do závěrečného 

hvizdu píšťalky rozhodčího. 

Gymnazistům z Opavy gratulujeme k získání titulu republikového šampióna! 

Po slavnostním ukončení turnaje a vyhlášení výsledků se hráči plni dojmů rozjeli domů. Za 

perfektní organizaci tohoto finálové turnaje se dostalo poděkování hlavním organizátorům 

akce, což je Gymnázium Cihelní Frýdek-Místek, basketbalový klub Pointers a OR AŠSK 

Frýdek – Místek. Odměny všem týmům poskytlo Statutární město Frýdek-Místek a 

Moravskoslezský kraj. Všichni zúčastnění si zaslouží velké poděkování za zprostředkování 

vynikajících sportovních zážitků. 

 


